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MpakTnkym 3 po3giny «OudepeHuianbHe YNCNEHHA (PyHKUiIN 6araTboX 3MiIHHUX»  OUCLUNSIHN
«Buwa maTtematuka» Ons CTyAEHTIB TeXHIYHMX cneuianbHocTen Mictutb 30 BapiaHTiB, KOXeH
BapiaHT cknagaetbcsa 3 9 3aBaaHb (15 3agay).
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cneujanbHOCTEMN.

Mpaktukym  Moxe OyTM pekoMeHAOBaHUM B SKOCTI iHAMBIQyanbHOI pobOTM 3a TEMOM
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OundpepeHuianbHe YncneHHA pyHKLUiN 6araTtbox 3MiHHUX

BCTYN

MpakTukym 3 po3giny «dudepeHuianbHe YUCneHHs QyHKUIn BaraTbox
3MiHHMX»  gucumnniHn - «Buwa maTtematuka» AOnss CTYOEHTIB TeXHIYHUX
cneujianbHOCTEN, MICTUTb cucTematTmdoBaHy [Job6ipky 3agady, 6e3 BMIHHS

pO3B'dA3yBaTU AKi HEMOXNMBA NMiIArOTOBKA Cy4aCHOro iHXeHepa.

[MpakTkym [Jonomoxe cTygeHTam onpauioBatun Temy  «[udepeHuiansHe
YMCNEHHA (PYHKUIN BaraTboX 3MIHHUX», BUPOOUTU YMiHHSI Ta MPaKTUYHI HaBUYKK
pO3B'A3yBaHHA OCHOBHMX 3agady. Lle, B cBolw u4epry, 3abesneunTb YycniwHe
3aCBOEHHA MaTepiany, nepenbayvyeHoOro HaB4YanbHOK MporpamMor 3 BULIOI

MaTteMaTukn ansa TexHiyHmx cneudiansHocten HTYY «KIl im. Irops CikopCbKoroy.

HaHnn npaktnkym mictute 30 BapiaHTiB, KOXeH BapiaHT ckragaetbcs 3 9

3aBaaHb (15 3agav).

[MpakTkym Moxe OyTu pekoOMeHOOBaHUM Ofs BUKOPUCTaAHHS BUKagadamu
BMLLIOI MaTemMaTMKM B SKOCTIi 3aBgaHb A0 iHAMBIgyanbHOI poboTn 3a Temotro

«[npepeHuianbHe YncneHHa QPyHKUin 6araTtbox 3MiHHUXY.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne1

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a)z =42’ +y’—1+In(4—2" —y*); 6) z = \ysin2z.

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU gnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOpPSAKy Bif OYHKUN:
i, _ )
a)z=sIny; 6) z = ctg .
Y—2
3aepnanHa 3. [llepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUII 3240BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:
9%z 0%z
a) z = arctgg,

s 0ydzdy Oydr:

9

0’z 0’z B 1

6) 2 =xln(z +2° +9°)—2° — 9, + = .
( ) or® 0y w42+

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKLUT
z = ln(\/_— y) B TouUi M (3,98;1,04).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big PYHKUiNA, 3a0aHMX HESABHO:

a) z° + 1 =COS£; 6) ye —ylr +x°z = 2.

WA

3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:
\/_ 1 4, £ 2+,
a) z=1+vz)ln(y+1), pe z=tgt, y= ik 6) z = arctg—, pe y=e""";
Yy

2
B) z:e“’«/l—y, e r =u’sinv, y=v°cosu.
3aBoaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0 MOBEpXHi

20—y’ +2° —4dz +62+8 =0sTouui M, (21;—1).

3aBaaHHA 8. Hocnigutn Ha eKCTpeMyMm dyHKLO ABOX 3MiHHUX

z =32y +1y° —12x — 15y + 3.

3aBpaHHAa 9. 3HaNTU HaNMeHLWe Ta Hanbinblle 3HAYEeHHS PYHKUiT 2 = 3z° — 12y +6zy+5 8B

samkHeHin obnacti D ={(z,y): 0<z<1 0<y<2}.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N2

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a)z = +(y —2)tgx; 6)z:\j25—:c2—y2+\/16—y2.

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU AnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOPSAKY Bif OYHKUIN:

a) z = cosz’; 6) z:ln(\/@—l).

3aepnanHa 3. [llepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUII 3240BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

o, 0 _

or "oy

a) 2z =z — 3axy’,
1 OPu  Ou  u 0

6) u = ) 2 2 + 2
\/x2 _+_y2_+_22 837 (9y 82

3aBpadHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanWTUM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

z = arcctg[g — 1] B Touui M (1,04;1,98).
T

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:
a) y° +x—1= cos(xy® +y); 6) 2°+y° +2° =yr® +e".
3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:

z Y

a) z=y’ctgz, pe x=¢€'sint, y=e' cost; 6)z:e ,pe y=2"lnz;

4
T

B) z=arcctgay, me z =In(u’ +2%), y=1’v.

3aBpaHHA 7. CKnactu piBHAHHS AOTMYHOI NMOLWMHM Ta HopMmani o noeepxHi y +In——2 =0
Z

BTouui M (L1;1).

3aBpadHa 8. [ocniantn Ha eKCTpeMyM (PYHKLi0 OBOX 3MIHHUX 2 = 2¢ + y4 - 2y2.

o o o 2 2
3aBpnaHHa 9. 3HaWTM HarMeHwe Ta Hanbinble 3HaYeHHs PYHKUIT 2 = 2" + vy +T +y — 2y

Y TPUKYTHUKY, obmexeHomy npsmumn =z =0, y =0, z+y=-—3.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX
BapiaHT Ne3
3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

! 2 2
a)z =2" 1 4 arcsin%; 6) z = In(z —3) + Inctgy.

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLUIN:
a) z = cos(e"+e’); 6) z = ctgx’y.

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLLEHHAM:

a) u = /x2+y2+z2, lza(lnu)+8(1nu)+8(lnu);
U

o’ oy’ 02

3 3
6)z:arctgg, 0z = 0 .
r 0y 0r Ox0y’

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTUM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUiT
r=x4+y— «/332 +y° BTouui M (3,01;3,98).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI B4 (PYHKUiN, 3a0aHMUX HESABHO:

a) y’e'+zlny = 2; 6) xy® + xarcctgz = yz.

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIiAHI CKNageHux PyHKLin:

1

. T .
a) z =arcsin—, ge r =sint, y=cost; 6) z =1In(z’ +xy +7°), e y = Earz +a;
Y
z
B) 2z = 2y+—2, e T = vCos U, yzux/;.
Y
3aBaaHHA 7. Cknactnm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

emyz+ 'xZ +y2 _23 —6=08 TOLIU.i M0(47370)

3aenanHs 8. [OCNiAUTU Ha ekcTpeMYM MYHKLiI ABOX 3MIHHUX 2 = Sx° + 3y2 +12xy — 7.

3aBpadHHa 9. 3HaiTUM HalMeHlWe Ta Hanbinblwe 3HavyeHHA QYHKuii 2 = 2zy —2x + 4y B

samkrenin obnacti D = {(z,y): 0<z<3, 0<y<3}.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N24

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2 2
a)z =Inx —Insiny; 6)2—\/33 2wty —|—l.

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU gnepeHLiany nepLoro Ta Apyroro NOpPSAKy Bif OYHKUIN:

a) z = sin(2® + y°); 6)z=xln£.
T

3aBpanHna 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

2

a)z = In(e"+¢’), = ;

0’z 0’z [82z]

oz oy’ | 6zoy
6) z = e"(zcosy — ysiny) 8_2z_|_8_2z_0
©9r 9y’ '

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKUT

2z =" ¢’ B Touli M, (1,94;0,12).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:

a) 2° +y + 2 = sin(z’y + v); 6) y e+ ze" =22° +y.
3aBpadHA 6. 3HaNUTK NOXIiAHI CKNageHux PyHKLin:

. 1
a) z:arctgﬁ, ne r=e""  y=In(2t+1); 6)z=e"In(z®+1°),ne y=:1:+§:1:2;
)
B) z=xa"+y", ,u,exzuz—fvz, y:u2+vz.

3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0 MOBEpXHi
20 — 1y +2° — 62 + 2y + 6 = 0 B TOUL M (1,—11).

3aBOaHHA 8. [ocnignTtun Ha eKCTpemMyMm JoyHKU,O OBOX 3MiHHUX
2z = 1" 4 3xy° — 39z — 36y + 26.

3aBpavHsa 9. 3HAMTM  HalWMeHwe Ta Hanbinblue 3HadveHHs yHKUiT 2z = zy(d—x —7y) y

TPUKYTHUKY, oBmexeHomy npsmumn © =1, y =0, z+4+y =6.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX
BapiaHT Ne5

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

)+ a .
36 — 427 — 917

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLN:

y+3
a)z:eﬂ”—l—arcsinxzy; 6) z = sin(z + 3’

a) z = cos(x —y°); 6) z = arctg z’y.

3aspanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMBbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

z—y 0%z 0%z 0%z 0%z 1 1
a)ZZIIl , + 5 — 2— :2———;
xy oz® 01’0y Ox0y’ 0Oy’ y' 7’
2 2
6) 7 = eﬂ?+3y_|_ eI*?)y, 8_i _ 8_’2 — 0.
oy Ox

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKUT

T
z = arctg ———
g '_yQ—l

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:

B Touui M (0,98;2,02).

sinz

a) y™" =cos(z+vy); 6) ye'—xz =zln(z+y).

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

1 .
a) z=2°tgy, pex =1 +\/Z, y=—" 6) z = arcsin(z” +v°), ne ¥ =4
Jt
B) 2 = e“/;“/;, ne v =1In(u” +v°), y=vlnu.
3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0  MOBEpXHi

2’ +y* —4day +3x—2—15=0 B TouLi M (—1;3;4).

3asnanHs 8. [lOCMANTM Ha ekcTpeMyM PYHKLIIO ABOX 3MiHHUX 2 = ' 4+ y* — 227 4 4oy — 2y°.

3aenanHa 9. 3HaliTU HaliMeHLLe Ta HaiBinblue 3HaueHHs pyHKUiT 2 = z° + 3y + 62y + 30 B

samkHeHi obnacti D = {(x,y): —1<z<1 —1<y<1}.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N26
3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

r+2

Ty —i—eT

\/16 — 7’ — 4y’

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLN:

a) z = arccosg + N 2y; 6) z =

Y.
37
T

a) z = sin 6) z = arcsin(z + y).

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

0z 0’z
a) z = cos’(z + 4y) + sin’(z — 4y), —16 = 0;
) (z + 4y) (z —4y) o7 0o
2 2
6) 2 — o, 0z _ 0°z '
0xdy  Oyorx

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3HaYeHHs PYHKLUT

Ve

z=¢e"" BTouyi M (1,02;—0,96).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big PYHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:

2 2
a)ye'+e" " =1, 6) yarctgz + 1z’ = Tyz.
3aBpadHA 6. 3HaNUTK NOXIAHI cKNageHux PyHKLin:
\ﬁ 2
9

a) z=2"lny, pex=ce y=¢e"; 6) z = arcsin z’y, ge ylesinx;

uv

B) z=2'+y°, nexz=In(u+v?), y=e

3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

20 =3y’ +ay+3cx—z+1=081004i M, (L,—12).

3aBpadHAa 8. [Jocnigntn Ha eKCTpeMyM (PYHKLi0 ABOX 3MIHHUX 2 = z! + y4 — 36xy.

3aBpanHHa 9.  3HanTM HanMmeHwe Ta Haubinbwe 3HayYeHHs YHKLUiT z=x2—2y—|—3 y

TPUKYTHUKY, obmexeHomy npsmumn © =0, y =0, y=x+1.



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne7

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

4z -y 6) 2 — cos(3z +1)
2 +y*=9’ In(z’y)

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLN:

a) z =

T+
a)z = cos—7. 6) z = ctgz’y".
r—y
3aBpanHsa 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLEHHSM:
1 2 2
a)z =1In , 8i ai:();
a’;Q _|_ y2 8$ 8y
2 2
6) z = sin(z — ay) + cos(z + ay), 87; _ a9 -,
Oy Ox

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

z = arctg[E — 1] B Touui M (1,97;1,02).
Y

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHMUX HESABHO:

2
a) LA ctg(y® +1); 6) yz* + 2’y =ye 7 +1.
T

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

. . A 01
a) z = Slnxyz, ne = =1n’t, Yy = £+ 3: 6) z =In(e"+¢€’), ne y=e 3+§:1:3;
x
B) 2 = arctg\/:, ae T =uctgy, y=vtgu.
Y
3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

N©°+y —ay—z=08TouUi M (—3;4;17).

3aenanHs 8. [OCNiAUTU Ha ekcTpeMyM MYHKLiI ABOX 3MIHHUX 2 = 22° + 2y3 —36zy + 1.

o o o 2 2
3aBaaHHA 9. 3HalTU HalMeHLe Ta Hanbinblle 3HayYeHHs pyHkuii 2 =3 — 2" —y” +4z —6y B

samkHeHin obnacti D = {(z,y): 0<zx <2, 1<y <2},

10



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne8

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2 2

a) z = a: +e"; 6) z:arccosu+«/x .
T4y 16

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OYHKLUN:
a) z = ycosT + Tsiny; 6) z = 2.

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

2) 1 N 1 N 1 o0u N 0 N 0*u 1{0%u N 0*u N Ou |
u = = —_—— ;
z—x w—y y—=z  O0x0y Oydz 0207 21022 0y° 07

6) 2 = \/;Sinz, z = Qy%—k?x%.
Y 0y Ox

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUiT

z=In(z’ +y*) Browni M (0,09;0,99).
3aBpaHHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:
a) y'e'+ e — 24 =1: 6) In(yz +2°) =xe +y.

3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:

a) z= arcctgg, ge r =sint, 1y =cost ; 6) z =In(e"+e€'), ne y= sinz:
x
T Yy .
B) 2=—+—, ge r=ucosv, Y =vslnu.
x
3aBaaHHA 7. Cknactnm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

Inyz’+3y* —z=0 sTousi M (0;10).

3aepadHa 8. [ocnignty Ha ekcTpeMyM (PYHKLIiO ABOX 3MIHHUX 2 = — 2xy2 + y4 — y5.

o o O s 2 2
3aBpaHHa 9. 3HaWTM HariMeHWwe Ta Hambinblue 3HayYeHHS YHKUIT 2 = Z° — Y~y TPUKYTHUKY,

obmexeHomy npamummn x =1, y =0, y=2x—3.

11



OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N29
3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2, 4e”
\f2:v—i—y \/x—4y7

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLIN:

a)z = 6) z = cos(z® + ¢°) + arcsin .

sinzy

a)z=3 ; 6) z = sin(y — ).
3aBpanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATEL 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

0’2 0%

x
a) z = arctg—, e ey
Y oz’ oy’

0z 0z

6) z = Intg(z +v), 920y — 9y01 =0

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKLUT
z2= ln(%/; + (‘/; —1) B 1ouui M, (1,06;0,96).
3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:
z y 3 _ . 2 2 _ 2 2
a) y+ax(e"+e’)+z” =e’; 6) y° +2° =1—ycos(z” +2°).

3aBpaHHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

a) Z:\/;‘nyy ne v =Nt =1 y=~t"+1; 6)z:arctg£, ne y = cos’ 2;
Y

2 U 2 2
B) z:%(as+1) , ReT=—, Yy=v -u,
x v
3aBaoaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNMAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

4y — 22 + 4oy —az+32—9=087ouui M (L;—21).
3aBpadHAa 8. Jocnigntn Ha eKCTpeMyM (PYHKLUi0 OBOX 3MIHHUX 2 = xy2(1 — T — y)
3aBaaHHa 9. 3HaNTV HaliMeHLWe Ta Haubinblue 3Ha4YeHHs1 YHKUiT 2 = 2" + y3 —6xy+2 B

samkHeHin obnacti D = {(z,y): 0<zx <3, 2<y<5}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX
BapiaHT N210

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2y + sin(y® — 5z); 6) z = 257 4

16 — 2° — 4y Jz—vy \f4x—|—y

a)z =

3aBpaHHA 2. 3HaNUTK AnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOPSAKY Bif OYHKUIN:

a)z:exif\ﬁ; 6) 2 = cos .
Tty
3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:
0 0
a) z = In(z” + zy +°), :I:—Z—i— 2—2;
ox 8y

9z 0z _82‘822
or 0zdy Oy 02°

6) z = sin’(z + '),

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKUT

z = x\/;—i—% B Touui M (—1,03;3,97).
T

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHMUX HESABHO:
a) z'y’ +In’(z+y)—x =1; 6) e”— 21z = y* +ay +1.
3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:

3

1
a) z=—, pez =log,t, y:t_?’; 6) 2z = e pe y= In’(z +1);

<

2_ 4 . u
B) 2=5"", pe z =sin®uv, yzctg;.

3aBpanHa 7. Cknactm PIBHAHHA OOTUYHOI MIOWMHN Ta HOpMarnil OO MOBEepPXH! Sl — — 2 = OB
Y

Touui M (7;1;0).
3aepnadHa 8. Jocnigntn Ha ekcTpeMyM QOYHKLi0 ABOX 3MIHHUX 2 = :vgf — 332y2 — :1:3/3.
3aBpaHHa 9. 3HaWTM HarMeHwWwe Ta Hanbinblle 3HaYeHHA PYHKUIT 2 = z + y2 Yy TPUKYTHUKY,

obmexeHomy npamummn x =0, y =1, 2y =6 —3z.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne11

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a)z= ¢4:L’—y2 ; 6)z:»\/ysina:.

N In(1—a* —y?)’

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLIN:

a)z=e¢e ; 6) z = arccos :cy2.

3aBpanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOMbHATEL 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

7y’ 0’z 0%z 0z
Y x 2 + y = 2 ~ ;
T+y Ox 0zx0y oz

a) z =
0’z B 0°z _ 0
0xdy Oyox

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanTM HabnwmkeHe 3HaYeHHA dYHKLUiT

6) z = e"(cosy + zsiny),

2
z_[arctgﬂ] s touui M, (0,99;1,01).
€T

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI B4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:

a) sin(z +7y) = 2y + 2° +y°; 6) In(y° + z2) = arctgz.
2

3aBpadHA 6. 3HaNTK NOXiAHI CKNageHUX PyHKUin:

1 Sin
a) Z:(l-i-\/;)h’l(y-l-l), ,El,ex:tgt, y:zt4; 6)z:arctg§, ae y:ex :

2 2 . 2
B) z:e“’«/l—y, Ae r=u"sinv, Yy =0 Ccosu.

3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

20° — " +22° +az+ay—3=08sTouui M, (1;2;1).

3aBpanHs 8. [ocnionT Ha eKCTPEMYM (OYHKLIO ABOX 3MiHHUX 2z = z* + y4 —2(x — y)2.
3aBaaHHA 9. 3HanTu HanMeHLLe Ta HanbinbLue 3Ha4eHHs YHKUjT
z=22" +1y° —8x +2y +10 B 3aMKHEHIN obnacri
D={(z,y): 1<2x<3 —-2<y<2}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne12

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2 _ \/x2+6y+y2_£

a) r=—— ] 6) z = .
sin (x4 y) ' —6y+y’ oy

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU AnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOPSAKY Bif OYHKUN:

a) z = ctg(x® +¢°); 6) z = arccos/zy.

3aBpanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKLUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSIM:

a)z=yexz_ y, — Tt =

2y 1 02 1 0z 2,
r 0xr y Oy o

6) 2 = 2 2 + ysin(z + ) Or o 02 Oz _,
© 02 dzdy Oy’

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTWM HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKLUT

2z = cos’ mzx + sin® %y BTouyi M (1,06;,—0,94).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:
a) yz:xy’ 6) x222+y2x2+y222:ez+z
3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

a) z=e'", pe x=ctgt”, y=tgt; 6) z = arccos—, ge ¥ log3 x;
Yy

B) 2z =In(yzy — %), ,u,eaczvz—\/;, y = varctgu.

3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNMAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

\/a:2 +y 42 =z+y+z—4BTouui M (2;3;6).

3asaanHs 8. [OCMIANTM Ha ekcTpeMyM (PYHKLIIO ABOX 3MiHHUX 2 = x° + 3y° + 6xy + 43.

o .. o s 2 2
3aBpaHHa 9. 3HaNTV HarMeHLWe Ta Hanbinblie 3Ha4YeHHs YHKUiT 2 = T° — ¥y~ Y TPUKYTHUKY,

obmexeHomy npamumn y =, Yy =—T, T = 2.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne13

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

z+1

+27 .

T+Yy

4
a) z = +e"; 6) 2 = arccos
!9 . 3;2 . y?

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU gnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOpPSAKy Bif OYHKUN:

rT+y

a) z = 53,2_\/;; 6) z = arcsin(y — 1°).

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PyHKLUII 3a00BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLLEHHAM:

a)z=ye' +ze', z i +y 0z _ 0% + 0z,
7 0z0y’ oz’dy 8 Oy’

Y , 0%  , 0%
6)z:y\/:, r—+y —=0.
x oz’ oy’

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

3 3

_ Tty

7y BTouui M (2,97;4,98).

3aBpaHHA 5. 3HaNTK noxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHMX HESABHO:
a) r=ylnr—e"+1; 6) cos’x =y —cos’ zz — cos’ yz.

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

1 1
a) z:arcsing, ,u,e:czélrft, y=§t3; 6) 2 =In’(z+4°), ne y=tgz;
x

2o+l

B) z=¢' , oe r=utgy, y=wve".

3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0 MOBEpXHi

4y +2 +ayz—6=08sT0oMui M, (1;2—1).

3aspgadHa 8. [locnigntn Ha ekcTpeMyM OYHKUiO ABOX 3MIHHUX 2 = x2y — x?’y — nyQ.

o o o 2 2
3aBgaHHA 9. 3HaNTM HalMeHLWe Ta Haubinble 3HadyeHHs yHKUii 2 =2 +1y° —3zy +5 B

samkHenin obnacti D ={(z,y): 0<z<2 0<y<3}
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N214

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

 +8y+y° 1
a) z = 5 Y y2_ ;
=8y +y x+y

6) z = «/:I:y + arcsin%.
3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLUIN:
a) z =y’ 6) z = arctg(z’ +°).

3aBpanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKLUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSIM:

2 2 2
a) u = \7* + y’+2, l—1[8“+8u+([9u];

v 2082 9y’ 97

0*u B 0*u
0x0ydz  0ydz0x
3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTUM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

z=In(z ++7° +y°) B Tou M (0,01;0,99).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big PYHKUiNA, 3a0aHMX HESABHO:

6) u = " sin z,

a) ¥ = cos(z +y); 6) In(zz+9°) = tg(x + y2).

3aBpaHHA 6. 3HaNUTK NOXIAHI CKNageHuUx PyHKLin:

a) z=yarctgzy, ae v =1, y=e'+3; 6) z = ,oe y=axtgx;

B) z=e"x, pe r =usinv, y=Inu.

3aBnaHHsa 7. CknacTu PiBHAHHA OOTUYHOT NOLWMHM Ta HopMari Ao noBepxHi € —z +xy =4 B
Y

Touui M (2;1;0).
3aepnanHs 8. [JOCMiAUTU Ha eKCTpeMyM MYHKLiI0 ABOX 3MIHHUX 2 = 2° + 3xy2 — 152 —129.

3aBpanHs 9.  3HaliTM HalMeHWwe Ta HaWbinbwe 3HaueHHs dyHkuii z = zy(6 —x —y) y

TPUKYTHUKY, oOBMexeHomy mpsamuvn © =1, y =2, y=12—=x.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N215
3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:
a) z =In(9 —2° —y®) +2* +y*—4; 6) z = \/zsin2y .
3aBpaHHA 2. 3HaNUTU gnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOpPSAKy Bif OYHKUN:

a)z=e" ", 6) 2 — arcctg 2.
T

3aepnanHa 3. [llepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUII 3200BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

g 0z 0z 0’z
2 2
a) z==xe*, = + 2x + = 0;
: z’ yaxay Y oy’
6) z = arcsin %—i—y%:O

, I
T+y Ox oy

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOrow MOBHOrMO AudepeHuiana 3HanWTM HabnmkeHe 3HaYeHHSa dYHKLUiT

zy .
2z = ———— BTouui M (2,01;1,03).
x2 y? 0( )

3aBpaHHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHMUX HESABHO:

a) v +2° =sinay; ) y3+z2+lenz:%.

3aBpanHA 6. 3HaANTK NOXigHi ckNageHux PyHKLin:

a) z=2"lny, pge r=sin’t, y=t"; 6) z = arcctgzry, ne y:logzzx;

B) z:eys_*ﬁ, Ae T =wvcosu, Y =usinv.

3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0 MOBEpXHi

e"+3z2" =22’y +5x —y+2z="TsTouui M, (0;0;1).
3asnanHs 8. [OCMANTM Ha ekCTpeMyM PYHKLIIO ABOX 3MiHHUX 2 = 2z° + 2y° — 2zy + 12.

3aBOaHHA 9. 3HanTn HanMeHLle Ta HanbinbLle 3Ha4yeHHS YHKLUIT

z=1"+1y’ —ay—z—4y +1 B3avkuenit obnacti D = {(z,): 0 <z <3, 0<y<3}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne16

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a)u:\/4—y2—|—\/9—x2; 6) z =(z—1Dtgy.

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLIN:

coszT,

a) z =y 6) z = arcctg(y’ + 2°).

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOMBbHATEL 3a4aHNUM CMiBBIAHOLLEHHSM:

Y , 0%z 0’z , 0°2
==, + 2z +y —=0;
) x oz’ y@x@y Y oy’
2 2
6) 2 =In(a* +(y+1), 2+22_¢

o’ 8_3/2 B
3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKUT
z=y’e" BTouui M, (0,12;1,94).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHMUX HESABHO:

a) = + yarctgx = 2y’ 6) 2°+y° =a(y+2)+e”.

3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI cKkNageHux PyHKLin:

. e+ e’
a) zzxztgy, ne v =¢'sint, y=e'cost; 6)z= - fe yzazzlnx;
z
B) z=arctgay, me r =uv’, y=In(u®+0°).
3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0OTUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0  MOBEpXHi

©+y’ +72 —ay—az—yz=08Touui M (L11).
3aspgadHa 8. [ocnigntn Ha ekcTpeMyM OYHKLi0 ABOX 3MIHHUX 2 = Tt + y4 — 27" — 2y2 + 4xy.
3aBpaHHa 9.  3HanTM HanmmeHwe Ta Hambinbwe 3HaYeHHs yHKUIT 2 = y2 —2r+3 vy

TPUKYTHUKY, obmexeHomy npamumn © =0, y =0, =1y +1.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne17

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2

4 Y
a)z:arccosT+eJx_y; 6) z =Intgy + In(z + 4).
3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLUN:

a)z = 7127ﬁ; 6) z = arctg z’v.

3aBpanHna 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOMbHATE 3a4aHUM CMiBBIAHOLWEHHSAM:

6_%_a_2.2[ 0]
92 9

a)z :l(sin2(a$+y)+0032(ax_y))’ 2
y ox Yy

Y 0’z , 0%z
6) 2 =— 2 27 ; — 0 -
Y —ax ox oy

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanWTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

z = arctgL B Touui M (2,01;0,99).

=1
3aBpaHHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:
2 2 i 2 2
a) coszy =z° +y° -1, 6) y’lnz—2"In(z+y)=5.

3aBpadHA 6. 3HaANTKM NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:

a) z:—arccosz, pe r =sint, y = cost; 6) z = In(z* +y* —zy), pe y=12"+1;
Y

B) z:%+2x, D,EZL’:’UJ\/;, y = vsin u.
X

3aBaaHHA 7. Cknactnm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

©?+y’ =32 +ay+22 =08sTouui M, (1;0;1).
3asnanHs 8. [OCMANTY Ha ekcTpeMyM PYHKLIIO ABOX 3MiHHUX 2 = 2z° + 2y° — 362y + 1.
3aBaaHHsa 9. 3HaWTU HaliMeHLLe Ta Hanbinblue 3Ha4YeHHs PYHKLUiT 2 = 4 yQ +6x—8y+78

samkHeHin obnacti D = {(z,y): 0<zx <2, 0<y<3}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne18

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2 2
a)z:\/x 8z +y + 1 ; 6) z =sin(z +y°) + a .
25 — 2 — 259

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLUN:

2y27z3 .
a) z=e X 0) z = arcsin +/zy.

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

)

1 0’z 0 0z
_ t l : 2 _ 2
a)z = _y( g(z+y)+In(y — =) —axQ = _83/ [?J _(93/]

2
6) z = cosxy + xysing, x28z2
x oz

2
_y2a_z2:0_
dy

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanWTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

z =2’ +y> BTOMUi M (4,05;2,97).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:

a) In(z® +y°) = arctgg; 6) y’r —2°e—e’ =4.
x

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

1
a) z:arcctgg, ne v =In(3t+1), y=e""; 6)2z=2"In(z*+y%), ne yzazvz—:c;

x
2 2 2 2

B) 2=y " +2x', perx=u"+0v", y=u" —v.

3aBaaHHA 7. Cknactnm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

oy — 2+ 2z +y—22—2 =0 BToui M (1;1;1).
3aBpadHAa 8. [ocnigntn Ha eKCTpeMyM (PYHKLit0 ABOX 3MIHHUX 2z = 2x° + a:yQ + 5 + yQ.
3aBpaHHa 9. 3HaWTM HariMeHWwe Ta Hambinblue 3Ha4YeHHs YHKUIT 2z = y2 — 1’ Yy TPUKYTHUKY,

obmexeHomy npamumn x =0, y =1, x =2y —3.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne19

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

4

a)z:e”yqtarcsinx::y; 6) z=Inz—Incosy.

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLN:
a) z = tg(z’ +v°); 6) z = arccos(z —y°).

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOMBbHATEL 3a4aHNUM CMiBBIAHOLLEHHSM:

2 2
a)z =2In ! , ai:ai;
2 — oz~ 0Oy

0’u _ 0’u
drdy  Oydx

6) u = sin’*(z — ay),

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOrow MOBHOro AudepeHuiana 3HanTM HabnmkeHe 3HavYeHHa YHKLUiT
z=2¢"" BTouy M (—0,95;1,06).
3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:
a) ze'+y’ In(z —vy) = 2y; 6) z°(y — 22) = sin(y + 2z) .
3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXigHi ckNageHux PyHKLin:

log,t

a) z=cos(l-2>-1%), pex=1t", y= b 6) z = In(z* +y*), pe y=2-2°

B) z=yarctg£, ge r =vctgu, y=utgv.
x

3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0  MOBEpXHi

(z—y) —z+2y—z=08To4ui M, (11;1).

3aBOaHHA 8. [ocnignTtun Ha eKCTpemMyMm dyHKUIO [BOX 3MiHHUX

z =2’y —2my’ — 62°y + 121y

3aBOaHHA 9. 3HanTn HanMeHLle Ta HanbinbLe 3HaYeHHs dYyHKUIT

z = 22" — 8z + 1y’ + 2y + 11 B samkueniit obnacti D = {(z,y): 0<2<3 0<y<1}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N220

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

_ sin(z +2) 6) 2 — 4y — 2

a) 2 :
: In(zy?) 2’ +y°—16

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLN:

. . 2
a) 2 = xCcosy + ysin; 6) z = arcsin zy.

3aepnanHa 3. [llepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUII 3240BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

a) L S d*u N d’u N O*u L9 O*u N O*u N dO*u o
u = —0:
r—y y—z z—x 08 Oy 07 0x0y Oydz 020z

6) z = \/;Sing, 23:%#—2@/% = 2.
x ox oy

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKLUT
z = zyIn(z +y) B Touui M (1,01;0,03).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI B4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:

a) arctgE = In(2® + y°); 6) Yz’ —ze? =2—¢".

3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:
a) z= y3 Inz, nex= etg, Yy = eﬁ; 6) z = arccosxyz, ne y = m;

B) 2=y +2*, pexz=e", y=In(u®+v).

3aepaHHa 7. CKnacTu PiBHAHHA JOTUYHOI MMOWMHM Ta HopMani a0 nosepxHi z —e' ™Y =0 B

Touui M (1;05e).
3aBpadHAa 8. Jocnigntn Ha eKCTpeMyM (PyHKUi0 OBOX 3MIHHUX 2 = x* + y3 — 15xy.

- o~ [ 2
3aBpanHa 9. 3HaWTU HaMMeHWe Ta Haubinblue 3HaYeHHs YHKUIT 2 = Ty~ Yy TPUKYTHUKY,

obmexeHomy npamumn x =0, y =0, z=1-—2y.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne21

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2 2 ) 4
a) z:#—l—arcsinu; 6)z=¢" "4 v
r+y —1 9 T+y

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OYHKLUN:

PN~

a)z=e ; 6) z = sin .
r+vy

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

. Y 0z 0z
a) z = arcsin , Y— =—T—;

T4y 0y Ox
= 0%z 0’z 0’z
6) 2 =ye, 2+y2 > = —2xy .
0x oy dzdy

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3HA4YeHHs PYHKLUT

2z =y’ —32°y° +2y" BTOUL M (3,05;3,99).
3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:

2 2\ . 2 2 2 2
a)x+y=cos(zyYy+y°); 6) y-arctgz® =z +zx°.

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIiAHI CKNageHux PyHKLin:

2

a) z=cosz’y, pex=t"'+4, y=In*t; 6) z = zln(e"+¢€’), pe y:§x2+ez;

B) zzarcctg\/g, pe r =vtgu, Yy =uctgv.
x

3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0  MOBEpXHi

' =3y +y’ —z=08T00ui M (L;1;—1).
3aspnaHHa 8. [ocnigntn Ha ekcTpeMyM OYHKLi0 ABOX 3MIHHUX 2 = T+ y4 . 2xy — yQ.

3aBaanHA 9. 3HaNTW HalMeHLLIE Ta Haibinblue 3HaYeHHs! dyHKUIT 2 = =~ + Ty + y2 — 3z — 6y

B 3amkHeHin obnacti D = {(z,y): 0<zx <1 0<y<4}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne22

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2

1 e’ 3

0% = a/y—4x _«/2y—|—x'

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OYHKLN:

a)Z = arCSil’lg—F#;
r x+y —4

cos Ty
4 .

a) z = : 6) 2 = cos(z —y°).

3aBpanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATEL 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

a[Qaz] , 0%

x )
oz| Ox oy’
Y , 0%, 0% 0’z
6) 2=, +prLE o9
)2 T ox’ i oy’ W 0x0y

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUiT

z— arctgE =0 BToudi M, [1;1;1].
T 4

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:
a) ye'+xe =r+y; 6) sin’zz +sin® yz +sin’y =1.

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

a) zzyx+\/;, ne r =Nt +1, y=+t"-1; 6)z:—arcctgy ne y =sin®3z;

X

2
x v

B) zz—z(y+1)2, pe r=u’+v°, y=—.
Y U

3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNMAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

?+y 42" +6z—4z+8=0s8Touni M (21-1).
3asnanHs 8. [lOCMANTM Ha ekcTpeMyM (PYHKLIIO ABOX 3MiHHUX 2 = 32° — z° + 3y° 4 4y.

o o [ 2 2
3aBpaHHa 9. 3HaWTM HanMeHwWwe Ta Hanbinblle 3HaYeHHA PYHKUIT 2 = 2~ + Y~ y TPUKYTHUKY,

obmexeHomy npsmummn x =1, y =0, 2x=6—3y.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N223

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2
xT

__¢ + .
\/x—i—y \/x—y,

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OYHKLN:

2y . 2
0) z = + sin(by” — x).
) 25—25x2—y2 (59 )

a) =z

a) z =xcosy +ysinz + 5; 6) z =z,

3aBpanHna 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMBbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

T r° Oz

2 2
2 = Loty —a) 4 sinBy +0), e |2 D) 0%,
Ox oy

6)z:»\f:cysin£+cosa:y, =g —.
Yy

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3Ha4YeHHs PYHKUT

z=y"+y BTouui M (2,99;3,98).

3aBpaHHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big PyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:

a) ctg(x +vy) = =; 6) v’y —2z2 = zIn(y + 2) .

] |

3aBpanHA 6. 3HaANUTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:

z+y? . T
a) z=¢e""", pex=sin’t, y=t+3; 6) z = —arccos—, pe y=+\1-2°;
Y
’U,Z
B) z=tgwy, pe z=In(u’—2%), y-= — -
v
3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

o4y + 2 —ay+32—T7=0 B Touu M, (1;2;1).
3asaanHs 8. [OCTiANTM Ha ekcTpeMyM (DYHKLItO ABOX 3MiHHUX 2 = 32’y + y° — 182 — 30y.

3aBpadHA 9. 3HaWTM HaNMeHLLe Ta Hanbinblle 3HaYEeHHS PYHKUIT 2 =  + y2 —4x + 6y + 22

B 3amkHeHin obnacti D = {(z,y): 0<x <2 0<y<1}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N224

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a) z:«/a:siny—l—L 6) z = Jy —a’

r—4’ CIn(l—2*—y?)

3aBpadHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpsAKy Big OyHKLUIN:

r—Y
r+y

a) z = sin : 6) z = tgz'y’.

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

a) z=In(y* +ay +2%), x%=2—y%;
ox oy
2 2 2 2
6)z:yx ’ y@z _2%:_3:8,2‘
y+x 0zdy Oz oz’

3aBpadHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanWTUM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUT

x
z2=—=+ y\/; B Touui M (3,98;—1,06).
l
3aBpadHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:

a) yex2+ ze’ =z; 6) arctgzz = In(zz +1%).

3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI cKkNageHux PyHKLin:

1 4
a) z =y ctgz, ﬂex:Ta y =t +t% 6) z = arccos(z’ +y°), ne y=¢" ;
t

B) z:4“/;+\/§, ne v =ulnv, y=In(v*—-u®).

3aBpaHHAa 7. CknacTtu piBHAHHSA AOTMYHOI NAOLWWMHM Ta HOpMani A0 NOBEPXHi 2 — T — lng =0

z

BTouui M (L1;1).

3aeaanHs 8. [lOCMiANTM Ha ekcTpeMyM (DYHKLI0 ABOX 3MiHHUX 2 = 22° + 3 + 6zy + b.

3aBpanHa 9.  3HaWTM HalWMmeHWe Ta Hanbinblle 3HaYeHHs QYHKUIT 2 :xy2(4—:1:—y) y

TPUKYTHUKY, obmexeHomy mpamumn © =0, y =0, x4y =06.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N225

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a)z:,\/(y—él)cosx; 6)z:10g2%—|—\/16—x2—y2.

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OyHKLN:

a)z = COS%; 6) z = arccos(x + y).
Y

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

a) z =sin’(y +e), — —2——2 = 0;

2 2
6r=—" 92 g0z _4
x° — 9y oy Ox

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTM HabnwmkeHe 3HaYeHHA dYHKLUiT

2= 32" +y BTOULI M, (1,02;0,05).

3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big PYHKUiNA, 3a0aHMX HESABHO:
a) 7°y° + 2 = In*(x +y); 6) v+e'+e” =uayz.

3aBpadHA 6. 3HaNUTK NOXigHI CKNageHuX PyHKUin:
y2 1 2 / 2
a) z ==, ﬂex:t—4’ y:]()g4t; 6)z:20tg(£+y)’ ne y= h’l(flﬁ +1);

5 v 2
, de x =tg—, Yy =cos uv.
U

3aBaaHHA 7. Cknactnm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

ot — 4y’ +2° = —2xy srowui M (—2;1;2).

3aBpadHAa 8. [ocnigntn Ha eKCTpeMyM (PYHKUi0 OBOX 3MIHHUX 2 = z! + y4 — 2.

3aBnaHHs 9. 3HalTV HaliMeHLUe Ta HanGinblue 3HaueHHst PyHKUiT 2z = 17 — 2° — y° + 42 — 6y

B 3amkHeHin obnacti D = {(z,y): 0<x <3, 0<y<1}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N226

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

1
a)z=———>+ z° +y°—4; 6) 2 = \/sin7r(x2 + 7).

91—y

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLIN:
a) z = sin(y — 2°); 6) z = arctg Ty’

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BONbHATL 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:

Yz u 82’11/ 83'&
a)u=e", 2r—+uzy = —u;
Ox 0xdy  0x0yoz
2 2
6) z = ylnuz, 02 = 8z‘
0xdy  0yox

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroOK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTU HabnvkeHe 3HaYeHHs PYHKLUT

¥
T

z=27" BTouui M (1,99;2,01).
3aBpaHHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big PyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:
2 2 ) 2 2 2
a) yInx+z Iny =zy; 6) cos” zz+ cos” yz+cos”y =1.

3aBpadHA 6. 3HaAWUTK NOXIiAHI CKNageHux PyHKLin:

Int
a) z =sin(z® +y° -1), ,u,esz, y =t 6) z = In(z® +4°), pe y=2°+u;

T
B) 2 =zarctg—, pme r =utgv, y=vctgu.

3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNMAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

\/:1;2 +y' +2 —1l=z+y+zeTouui M(36;2).

3aBpadHAa 8. Jocnigntn Ha eKCTpeMyM (PYHKUi0 OBOX 3MIHHUX 2 = 3(332 -+ yz) — x4 4y.

o .. o s 2 2
3aBpaHHa 9. 3HaNTV HarMeHLWe Ta Hanbinble 3Ha4YeHHs YHKUiT 2 = 4§~ — I~ y TPUKYTHUKY,

obMexeHoMmy npsmMummn §y = —x, Yy ==, T = 1.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT Ne27

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a) z:«,y—Q\/;Jrél; 6) z:i+«/(x—2)cosy.

Y

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OyHKLN:
2 2 z
a) z = cos(z” +y°); 6) z = ylog, —.
Y

3aBpanHna 3. [lepeBipuTH, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BOSMbHATE 3a4aHNUM CNiBBIAHOLEHHSM:

el
a)z=e¢e y Tt — 0;

2 2 2
oo (8] ] ]

Ox 8_y 0z

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUiT

z =2’ +y> BTOUui M (6,03;8,04).

3aBpaHHA 5. 3HaNTK NOXigHI Bi4 (PYHKUiN, 3a0aHUX HESABHO:
Ty . 2 2 : 2 2N\
a) (y+z)e” =ay; 6) = +2z° +xsin(y” +2°) =1.

3aBpadHA 6. 3HaANTK NOXiAHI ckNageHux PyHKLin:

a) zzarctgz, ne T =cost, y=sint ; 6) z =In(e"—¢"), me y = cos’ x;

r .y .
B) 2=—+—, ge r=wvslnu, Y =1ucCoOSv.
x

3aBpanHAa 7. Cknactu PIBHAHHA OOTUYHOI NMIOWMHKU Ta HOpMarnl OO NoBEepPXHI arctg— —2z=0

BTOuUi M, [1;1;%].

3aepaHHa 8. [ocnigntn Ha ekCTpeMyM (PYHKLi0 ABOX 3MIHHUX 2 = Ty — ny — a:yQ.

3aegaHHa 9. 3HaNTU HalMeHLLe Ta HaliBinblue 3HaYeHHs dyHKUil 2 = 9 — 2° — y2 —6x+8y B
samkHeHin obnacti D = {(x,y): 0<z <2, 0<y<4}.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N228

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

1 2 2

— 4

a)z =2" + x2+ y+y2; 6) z = ctgnm(xz +y).
=4y +vy

3aBpaHHA 2. 3HaNTK gndepeHLuiany NepLoro Ta Apyroro NOpPsAKy Big OYHKLIN:
a) z = sin(e"+e'); 6) z = tgy’x.

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:
2 5 Ou  0u 0w 2
a)u:$+y+z7 2+ 2‘|‘ 2: ;
aSC ay 82 1'1'2 _|_y2_|_z2
o'z _ 0z
dzdy Oy

3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOMO AudoepeHuiana 3HanWTUM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUiT

6) z = sin’x + e+ (x —y)e”, (z—y)

z = ln(\/g —x) BTouui M, (1,04;3,98).
3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHMX HESABHO:

Yy _ :I:yzz +1.

+
a) v’lnz—2’lny=2+vy; 6) cos <

3aBpaHHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

2 2 .
a) 2=4"", pex= tg\ﬁ, y =ctgt ; 6) z = arcsm%, ne y=1In’z;
x
e
B) 2 = , Oe x =ucosv, Y =vsinu.
«/x +y
3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

2+ +2—zy—1=0 BTouLi M, (1;1;2).
3aBpadHa 8. [ocnigantn Ha eKCTpeMyM (PYHKUi0 OBOX 3MIHHUX 2 = 3z + y3 — 3y2 —x—1.

- o O s 2 2
3aBaaHHa 9. 3HaWTM HanMmeHLWe Ta Hambinblie 3HaYeHHs PYHKUT 2 = 2" + Y — 2y — T — Y

Y TPUKYTHUKY, obmexeHomy npsmumn © =0, y =0, y=3—=x.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N229

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

a) z:«/(x+2)cosy—5; 6)z:\/25—x2—y2—|—10g4%.

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU gnepeHLiany nepLoro Ta Apyroro NOPSAKY Bif OYHKUIN:

a)z = cosy"; 6) z = log, (yzy —1).

3aBpanHsa 3. [lepeBipuTu, WO 3a4aHi PYHKUIT 3a40BONbHATL 3a4aHNUM CNiBBIAHOLLEHHSM:
0%z _ 2 0’z _

oy’ oz’

- -+
a) z=e" ay-l— e’ ay,

y' — 1 QL_L 9z 92 +83z_83z
Ty 2y} 80 Oyt 9yt 0
3aBpaHHa 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudoepeHuiana 3HanTuM HabnvkeHe 3Ha4vyeHHs YHKUiT
z=1"+x BTouui M (3,98;2,99).
3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:

a) ylnz —e"+2° = 4; 6) sin’z =1—sin® zz —sin® yz.

3aBpaHHA 6. 3HaAWUTK NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

1
a) zzarccosz, ,u,ex=zt4, y=zln4t; 6) z = In’(2* +y), ne y = ctgz;
Yy

2
T 2
B) z=e" V", nex=we", y=uctgu.

3aBaaHHA 7. Cknactm PpiBHAHHA OOTUYHOI MNMAOWWHM Ta Hopwmani 00 MOBEepXHi

gchrosz—z =0 sTouui M, [7r;2;z].
T Y 2

3aBpaHHs 8. [ocnignty Ha ekcTpemMyM yHKL0 ABOX 3MiHHUX 2z = zy(1 — = — y).

3aBaaHHA 9. 3HanTu HanMeHLLe Ta HanbinbLe 3Ha4YeHHsA dyHKUIT
2z =2xy — 32> —2y° + 4z + 2y +10 B 3aMKHEHIN obnacri
D={(z,y): 0<x<2 0<y<2}
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX

BapiaHT N230

3aBpanHa 1. 3HanTM o6nactb BM3HAYEHHSA OYHKUIN Ta 306pas3nTu Ti Ha NAOLLMHI:

2 2
a)z:\/cosw; 6)z = /(z — 3)siny —I—L.
2 y—3

3aBpaHHA 2. 3HaNUTU gnepeHLuiany nepLoro Ta Apyroro NOpPSAKy Bif OYHKUN:

a) z = sinx’; 6) z = tg .
r—y

3aepnanHa 3. lNepeBipuTy, WO 3agaHi PYHKLUIT 3a40BONbHAIOTL 3a4aHMM CMiBBIAHOLIEHHAM:

2 2 9
a)U:\/m, 8(lnu)+8(lnu)+8(lnu)_ 1

oz’ oy’ 0z 2t 4y’

0’z 0’z
6) z =y’ — 3ayz’, = — :
oy’ oz’

3aBpaHHA 4. 3a OONOMOroK MOBHOrMO AudiepeHuiana 3HanWTWM HabnvkeHe 3HaYeHHs PYHKLUT

. 3 L .
2z = sin® o + cos’ my B 1O M, (—0,98;1,03).
3aBpadHA 5. 3HaNTK NoxigHi Big OyHKUiNA, 3a0aHUX HESABHO:
.
a) z° +y° +1=sin=; 6) 22’ +y°arctgz = z° +1.

Yy

3aBpadHA 6. 3HaNUTM NOXIAHI CKNageHux PyHKLin:

a) z=1+vy")lnx, ne =1, y:etg; 6)z:ezy\/1_x2, ne y=axsin’z;

B) 2z =zarcsin(z’ +y), ae z =u®+1% y=1u.

3aBoaHHAa 7. Cknactm PpiBHAHHA OO0TUYHOI MNNOWWHM Ta Hopwmani A0 MOBEpXHi

2’ + 1y’ +2° — 2y — 22— yz = 0 B ToUL M, (1;1;1).
3asnanHs 8. [lOCTiANTM Ha ekcTpeMyM (DYHKLIIO ABOX 3MiHHUX 2 = 8z° + 4y° + 12xy — 7.

3agpavHsa 9. 3HaliTW HaliMeHwe Ta Haiibinblue 3sHadeHHs dyHkuii z = 2’y(4—z —y) y

TPUKYTHUKY, oBmexeHomy npsmumn © =0, y =0, y=6—=x.
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OundepeHuianbHe YncneHHs PyHKLUiIN 6aratbox 3MiHHMX
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